Информация за дипломанти - бакалаври и магистри към катедра МИО
Държавна сесия – 22 юни 2016 г.

13,14,15 и 16 юни 2016  - Дати за подаване на молби (от книжарницата на ИУ) за допускане до държавен изпит и защита на ДР, студентите-бакалаври - в сектор "Студенти" (каб.214), а магистрите – в център “Магистърско обучение” (каб.114) 

Преди внасяне на молбите във фронт-офиса и Магистърския център е необходимо бакалаврите и магистрите да предадат в каб.Н-108 следните документи за изготвяне на дипломите:
· 2 бр. снимки (с размер 3.4 см/4.5 см), надписани на гърба -  име и фамилия, факултетен номер и специалност;
· касова бележка за платена такса 10 лв.- внасят се в касата на ИУ 
/каб.231/;
· плик среден формат, надписан с постоянния пощенски адрес на дипломанта (за изпращане на дипломата препоръчано по пощата);
· бележка от библиотеката, че не дължат книги.

Магистрите представят в Магистърския център също така оригинал и копие на дипломата за ОКС "бакалавър" или "професионален бакалавър".

Дипломните работи, подписани от научния ръководител (1 екземпляр на хартиен носител и 1 екз. на диск) се предават в кабинет Н-108 не по-късно от 15.06.2016 г. Рецензиите се получават  1 ден преди защитата след 14.00 ч. в каб. Н-108. Графикът за явяване на писмен изпит и на защита ще бъде готов на 20.06.2016 г., справки в интернет www.ue-varna.bg → катедра МИО и на таблото пред каб. Н-108. 
